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ZHTHMA ITPQTO:
) i) 'Eoto £, g, kot h givan tpeig ovvapthoeg C 2(I) . Awrondote kot amodei&te T oyEon Tov CLVOEEL T

ypoppn aveEapnoia tovg pe tn Wronskian tovg.
(nov. 1.25)

ii) Na Bpefovv 6heg ot tipég g otobepdc a € R na g omoiec 6heg ot Mboeig e x’ Y +axy” + %y =0,x>0

teivovy oto pndév otav x — 0. (nov. 0.75)
B) Na Bpebet évag TOMOG pe OAOKATPOUATO VIO, It uepikh Avom g dwapopikng egicwong
P =3y 43P — = glE) (nov. 1)

ZHTHMA AEYTEPO: _
@) Na Bpedovv ta. rdlovia onpeia g dapopikiis egicwong (x=2)"(x+2)y"+2xy'+3(x-2)y=0. Na
TPOGBLOPLGTOVY YIL O KoVOVIKG wbalovia M deiktpla e&icwon, o exbéteg Wlopoppiag KoL 10 ddotnua
GUYKAONG TG OE Hopof] duvapoocepag Ao,

(nov. 0.5)
B) Na Bpebei o petacymuetiouds Laplace tg covaptnong
1,L0<r <1 -
=4 " ' 2)=f(t). ov. 0.75
(1) {0__4 2y (1+2)=1(1) Y (ov. 0.75)
) Na 2vfei n e&lowon
F(t)=41" - [F(t-b)e™"db (10v.0.75)
0
ZHTHMA TPITO:
o) No. Bpefet 1 yevicn) Abon g 8. €. (2)(2 +y)dx+(x3y—x)dy= 0. - (nov. 1)
d 4x+3
B) No Bpefei n yevikn Abom g 8. €. A _ (nov. 1)
dx 2x+y
v) ToydeL To Bedpnua vraping kat povaduotnrag Abong yieto AT y'=| y[2+y:»(0)=0;
(nov. 0.5)

Na dikaioroyn el 1 andvinet oog.
ZHTHMA TETAPTO:
Me ™ péBodo tev WoTipdy Kat Wodvooudtoy vo Bpebel M yeviky ADOT OV YPOUUIKOD GLOTAUATOS

2 0
]. Na npocdlopiotet To £i80g ka1 1) voTdfewa Tov Kpioov onpeiov {OJ (nov.2.5)

x'=A4-x 6mov Az(

Aivetat o petaoynuoniopos Laplace Tov cuvoptnoemy:

L(r”)z 8i L(cosat)=523 L(sinat)= g ,L(e‘”)* 1 .L(ua(!)f(t—a))=e"“’F(s),

s +a*’ s*+d’ s—a
0, t<a,
F(s)=L =H(t—a)= U - |
av F(s) (f(f)) ko u, (1) (1-a) {L —_— a

Avdprewa e&€taong: 3 OPES, Kaln emroyio



